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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3315 

Vragen van het lid Omtzigt (Omtzigt) aan de Ministers van Justitie en 
Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over Centric en de 
mogelijkheid en wenselijkheid een enquête te houden (ingezonden 9 juni 
2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
30 juni 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het opstappen van de top van Centric na een 
conflict met eigenaar Sanderink?1 

Vraag 2
Heeft u kennisgenomen van het voornemen van de opgestapte bestuursleden 
naar de ondernemingskamer te stappen in verband met wanbeheer? 

Vraag 3
Heeft u gezien dat DNB afscheid genomen heeft van Centric? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er redenen van openbaar belang zijn een enquête te 
houden naar de onderneming Centric, aangezien er vele misstanden zijn, 
zoals o.a. opgetekend in het boek «Er is er hier maar een de baas, de 
ontspoorde macht van Gerard Sanderink» van Angelique Kunst? 

Vraag 5
Bent u bereid aan de advocaat-generaal bij het gerechtshof te Amsterdam, 
die krachtens artikel 2:345 lid 2 BW de bevoegdheid heeft een enquête in te 
stellen om redenen van openbaar belang, mede te delen dat u die opvatting 
heeft? 

Vraag 6
Kunt u deze vragen zo spoedig mogelijk beantwoorden? 

1 nos.nl: 8 juni 2022 https://nos.nl/artikel/2431849-directie-it-bedrijf-centric-stapt-op-na-conflict-
met-eigenaar-sanderink.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, mede dat de schriftelijke vragen van het lid Omtzigt 
(Omtzigt), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
Centric en de mogelijkheid en wenselijkheid een enquête te houden 
(ingezonden 9 juni 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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